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第６回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成２７年６月２９日（月） 午後４時００分 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 委 員 長 藤 井 一 男 

 同 職 務 代 理 者 川 上 茂 代 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 縣  和 彦 

 学 校 教 育 課 長 勝 野 太 彦 

 生 涯 学 習 課 長 竹 内 紀 雄 

 山 岳 博 物 館 長 鳥 羽 章 人 

 学校教育指導主事 高 橋 克 好 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 三 原 信 治 

 

 

≪開会 午後４時００分≫  

藤井委員長 ただいまより第６回教育委員会を開会する。 

まず、会議録の承認について、第５回教育委員会の会議録は、事

務局から事前に配布され、既に確認いただいていると思われるが、

承認いただけるか。 

 〔全委員「承認」〕 

 それでは次に、教育長の報告をお願いする。 

荒井教育長 （資料に基づき報告） 

１ 諸会議等 資料に基づき報告。 

２ 市議会６月定例会の一般質問について、別紙資料のとおりであ

る。 

１つは、大町北高の跡地についての質問であるが、県有地であ

り、尚且つ学校用地として現在在校生もいる中で、さらに県から

市に対して活用策等の打診があるわけではないことから、県の方

針が明確になった段階で、検討していくと答弁した。 

２つ目は、コミュニティスクールを核とした地域づくりについ

て質問いただいたが、人口増等地域活性化に学校を利用するので

はなく、地域の特色を活かした学校の取り組みが、結果として地

域振興につながればとの趣旨でお答えした。 

３つ目に、ＩＴ教育のあり方について、ご質問をいただいた。
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偶然にも、信大と連携して、文科省の委託事業である「ＩＣＴを

活用した教育推進自治体応援事業」に取り組むこととし、先般、

内示をいただき、採択されたところである。 

 この事業は、一中と西小、北小及び美麻小中を対象校として、

理科と数学において、ＩＣＴを活用した学びの実践体制の構築を

図るためのカリキュラムの策定に取り組むもので、現在準備を進

めている。 

また、チャレンジデーについては、生涯スポーツの一貫として

取り組みを進めないかとの質問であり、学校体育のみならず、社

会体育の面からも、広範な市民参加により前向きに取り組む方策

を検討すると答弁した。 

３ 学校における児童生徒の事故等報告 

藤井委員長 ただいまの教育長報告について、質問、意見があったらお出しい

ただきたい。 

川上委員長職務代

理者 

ＩＴ教育について、信大から支援してもらえるということか。 

荒井教育長 金銭的な支援ではなく、人的支援として４、５名の先生方に協力

いただく。 

川上委員長職務代

理者 

ＪＦＡの心のプロジェクト「夢の教室」をやられているが、他の

市町村で山雅の選手を迎え、生涯教育の一環とした事業を実施して

いる。大町でも取り組めないか。 

荒井教育長 「夢の教室」は、日本サッカー協会の事業であり、この事業とは

別に、山雅の選手を迎えて行う事業を考える。 

黒田教育委員 原因の分からないアレルギーの生徒については、中学３年生であ

り、今後、進学先への情報伝達等お願いする。 

藤井委員長 その他、何かあるか。それでは、４の報告事項に入る。 

 報告第１０号指定校変更の承認について、提案をお願いする。 

勝野学校教育課長 資料に基づき説明 

藤井委員長 質問、意見はあるか。 

よろしいか。それでは承認いただけるか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、本日付で承認する。 

以上で、報告事項は終了し、続いて議事に入る。 

議案第３３号大町市社会教育委員の委嘱について、提案をお願い

する。 

竹内生涯学習課長 資料に基づき説明 

藤井委員長 説明が終わった。ただいまの提案について質問等あるか。 

よろしいか。承認いただけるか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、議案第３３号大町市社会教育委員の委嘱について、本

日付で議決する。 

 次に、議案第３４号県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連

絡調整について、提案をお願いする。 
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勝野学校教育課長 資料に基づき説明。 

藤井委員長 只今説明いただいたが、質問等あるか。 

よろしいか。承認いただけるか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、議案第３４号県教育委員会及び市町村教育委員会相互

の連絡調整について、本日付で議決する。 

協議事項は特にないので、引き続き、連絡事項をお願いする。 

大町市成人式について、説明をお願いする。 

竹内生涯学習課長 資料に基づき説明 

藤井委員長 只今の説明について質問等あるか。 

選挙制度の改正により、二十歳で選挙を行うことの見直しを考え

ることになるかもしれない。 

その他何かあるか。無ければ次の立川市・大町市姉妹都市中学生

サミットについて、説明をお願いする。 

勝野学校教育課長 資料に基づき説明 

藤井委員長 只今の提案について、質問等あるか。 

夏期大との調整は整っているか。 

勝野学校教育課長 調整してある。 

藤井委員長 その他何かあるか。無ければ次の当面の日程について、説明をお

願いする。 

三原庶務係長 資料に基づき説明。 

藤井委員長 只今の説明について質問等あるか。 

それでは、８月の教育委員会の日程について、委員のご都合はい

かがか。 

８月２８日はいかがか。 

〔全委員「了承」〕 

それでは、７月は２４日、金曜日の午後３時から、８月は２８日

金曜日の午後３時から開催することでお願いする。 

三原庶務係長 １０月の人事異動の関係もあり、９月の日程も調整願いたい。 

なお、９月は、市議会定例会や連休が続くことから、人事の内示

日考慮すると、２４日の木曜日でお願いしたい。 

川上委員長職務代

理者 

時間は、朝早くてもよければ、朝一でお願いしたい。 

 〔全委員「了承」〕 

 それでは、９月の教育委員会は、２４日木曜日の午前８時３０分

開催とする。 

その他、配布されている資料の説明を求める。 

鳥羽山岳博物館長 スバールバルライチョウの飼育開始について及び鹿島槍ヶ岳カク

ネ里雪渓（氷河）学術調査について、資料に基づき説明。 

藤井委員長 只今の説明について質問等あるか。 

全体をとおして何かあるか。 

以上で第６回教育委員会を閉会する。 

≪開会 午後５時００分≫ 


